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TEST GRILÃ MATEMATICÃ 
 
 
1)  Valorile parametrului real m pentru care graficul funcþiei RR :f ,     125  mxmxf  este 
paralel cu axa Ox sunt:  

   a) 
2

1
 ;      b) 5;     c) 

2

1
;      d) 0. 

 

2)  Mulþimea   RR  xxfmA ,0|  unde    
4

212
2

2






x

mxmmx
xf  este : 

    a)     ,1A ;    b)   )0,(A ;    c)    1,0A ;       d)   A . 
 

3)  Dacã maa  22  , atunci aaE  88   este : 

    a)  mE  ;    b)  32  mE ;   c)   32  mmE ;    d)   1 mmE . 
 
4)  Dacã 27log12m  atunci 16log6  este :  

     a) 
 

3

34




m

m
;      b) 

3

4

m
;      c) 

3

3




m

m
;    d) 4. 

 

5)  Valorile parametrului real m pentru care ecuaþia   0319 23  xmxx  are rãdãcinile în 
progresie aritmeticã sunt:  
    a)  m=14;     b) m=16;   c) m=-16;    d) m=-14. 
 

6)  Mulþimea   nebanalatriplaradacinaadmitebaxxxbaA ,02|, 342  R  este : 

    a)   2,1A ;       b)   2,0A ;       c)   1,2A ;       d)   1,2 A . 
 

7)  Valoarea  determinantului 

3

2

1

4

2

1

4

3

1

4

3

2

4

3

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

D   unde 4321 ,,, xxxx  sunt rãdãcinile polinomului 

baXXXf  24 2004  , este: 
    a) D=1;        b) D=2004;            c) D=0;            d) D= -1. 
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8)  Considerând pe R urmãtoarea lege de compoziþie  
1

1
2005 2

* dxexyxyxyx x  , atunci 

elementul neutru este :  
     a)  e=0;         b) e=1;         c) e=-1;     d) e=2. 
 

9)  Limita ºirului 
 5

1

3

2







n

kn

x

n

k
n   este : 

    a) 
4

1
 ;        b) 0;        c) 

2

1
;       d) 

4

1
. 

 

10)  Limita ºirului 
2004

sin...2sin1sin
3 




n

n
xn   este : 

      a)  ;          b) 0;        c)  ;     d) 2004. 
 

11)  Fie 
2

0

cos
2

lim
x

xe
L

x

x





, atunci : 

       a) 
2

3
L ;     b) 

2

3
L ;     c) 

3

2
L ;     d) 

3

2
L .    

 

12)  Valorile reale ale lui a , pentru care  
 














1,
2

1,ln2 22

x
x

a

xxxeaxa
xf   are limitã în x=1 

sunt: 

       a)  
4

1
;     b)  

4

1
 ;     c)  

2

1
;     d)  

2

1
 . 

 

13)     Numãrul punctelor de discontinuitate ale funcþiei  
nxnx

nxnx

n ee

exex
xf





 




3

lim  este : 

      a) 1;      b) 0;      c) 2;     d) 3. 
 

14) Considerând   3 2 1,:  mxxxff mm RR , atunci  RRfexistaRmA m  :|  este : 

       a)  A ;      b)   ,2A ;    c)  2,2A ;     d)  2,2A . 
 

15)  Dacã    22 1ln1 xarctgxxxxf    atunci  0f    este: 
      a) 1;        b)  -1;      c) 2004;      d) 0. 
 

16) Mulþimea    
2

2
2

2
, | , admite pe 1 ca unica asimptota verticala

2

x
A a b f x x

x ax b

 
      

R  

este : 
       a)   1,1A ;     b)   1,1A ;     c)   1,1A ;      d) A . 
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17)  Fie    
t

t
tfRxf




1
,,0:  , conform teoremei lui Lagrange existã  xcc  . Atunci  xc

x
lim

0
 

este : 
      a) 1;      b) 0;       c) 2;     d)  . 
 

18)  Dacã dx
x

x
I

n

n  


1

01
, atunci n

n

Ilim


 este: 

      a) 0;        b) 1;       c)  ;       d)  . 
 

19)  Dacã   dxxI
e n

n  1
ln   atunci : 

     a)  1 nn II ;        b)  1 nn II ;        c)  1 nn II ;        d)  12

1
 nn II . 

 

20)  Dacã    dtttgxf
arctgx

 
0

21ln   atunci  1f   este :  

     a) 
2

1
;        b) 2ln ;        c) 2ln

2

1
;        d) 0. 

 

21)  Fie   
x

dx
xF

4cos
, atunci : 

     a)   Ctgx
xtg

xF 
3

3
; b)   Ctgx

xtg
xF 

3

3
;     c)   CxxF  5cos ;                                           

      d)   CxtgxF  3 . 
 

22)  Fie   


 dx
x

x
xF

6

2

1
 , atunci : 

    a)   CxtgxF  3 ;     b)   CarctgxxF  3

3

1
;      c)     CxxF  31ln ;  d)   CexF x   31 . 

 

23)  Fie   



652 xx

dx
xF  atunci : 

    a)   C
x

x
xF 





3

2
ln ;      b)   CxxF  3ln ;   c)   CxxF  2ln ;                                      

    d)   C
x

x
xF 





2

3
ln . 

 

24)  dxxxI   2
0

cossin


, atunci : 

      a) 222 I ;      b) 222 I ;      c) 12 I ;      d) 21I . 
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25)  Considerând vectorii kjaiv


431    ºi kajiv


 372  , mulþimea valorilor lui Ra  pentru 

care 21 vv


  este : 
     a) 1;      b) 2;           c) 3;       d) 0. 
 
 

26)  Mulþimea soluþiilor ecuaþiei 3cossin 46  xx  este : 

     a)  ;     b) 
Zk

k







  

2
2

;  c)   Zkk 2 ;   d) 
Zk

k







  

2
4

. 

 

27)  Dacã 
5

1
cossin  xx  , atunci ctgxtgxE   este : 

    a) 
25

12
E ;    b) 

12

25
E ;    c) 

12

25
E ;    d) 

25

12
E . 

 

28)  Mulþimea valorilor lui 





2
,0


x  pentru care xxx 2sin1sincos   este: 

    a) 



 

4
,0 ;    b) 






 

4
,0 ;  c) 



 

2
,

4
;    d) 



 

2
,0 . 

 

29)  Dacã A(-1,0),  B(1,0),  C(0, 3 ), atunci coordonatele ortocentrului H al triunghiului ABC sunt: 

    a) H(0, 
3

3
);    b) H(

3

3
, 0);    c) H(0,1);     d) H(0,2). 

 
30)  Distanþa de la punctul A(1,2) la dreapta 012:  yxd   este: 

    a) 
5

1
;        b) 

5

1
;       c) 5;      d) 5 . 

 

31)  Un mobil se deplaseazã rectiliniu uniform cu viteza 
s

m
v 21   pe prima treime din distanþa totalã ºi 

cu viteza 
s

m
v 12   pe restul drumului. Viteza medie a miºcãrii este : 

           a) 
s

m
4.1 ;        b) 

s

m
6.1 ;      c) 

s

m
2.1 ;       d) 

s

m
5.1 . 
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32) Se dã sistemul de corpuri din figurã.  
 m1 

 
   
 
 
 
 
 m1=m2=m 
 
 m2 
  

 
Coeficientul de frecare dintre corp ºi suprafaþa orizontalã este  .  Forþa de apãsare asupra axului  
scripetelui este datã de expresia . 

       a) mgF
2

1 
 ;      b) mgF

2

1 
 ;      c)  mgF  12 ;      d)  mgF  12 . 

 

33)   Un corp este suspendat de un fir având lungimea de 1.6 m. El este lansat orizontal cu viteza 
s

m
4 . 

Unghiul maxim format de fir cu verticala este : 
       a) 450;          b) 300;               c) 600;             d) 150. 
 
 

34)  Asupra unui corp de masã m=150g , aflat iniþial în repaus acþioneazã forþa liniar crescãtoare 
reprezentatã grafic în figurã. 
                  F(N) 
 
 
 
 
 3 
 
 
 
 t(s) 
                          0                              0.7 
 Viteza corpului dupã încetarea acþiunii forþei este : 

           a) 
s

m
3 ;         b) 

s

m
4 ;           c) 

s

m
7 ;          d) 

s

m
8 . 

 
35)  Pentru un gaz ideal se cunosc : presiunea p, constanta lui Boltzmann k, numãrul lui Avogadro NA, 

masa molarã  , viteza pãtraticã medie 2v . Concentraþia moleculelor gazului este : 

                 a)  


ApN
n

3
 ;    b)  

2

3

v

pN
n A ;     c)  

23v

pN
n A ;     d)  

k
pN

n A3
 . 
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36)  Un kilomol de gaz ideal este încãlzit la presiune constantã de la temperatura Ct 0
1 20  pânã la 

temperatura Ct 0
2 87 . Dacã se cunosc exponentul adiabatic 67.1   ºi constanta universalã a 

gazelor 
Kkmol

J
R


 8310 , variaþia energiei interne în acest proces este : 

          a)    MJU 721.0 ;    b) MJU 912.0 ;     c)  MJU 635.0 ;     d) MJU 831.0 .    
 

37)  Dacã o maºinã termicã funcþioneazã dupã ciclul Carnot, temperatura sursei calde este cu 400 K 
mai mare decât temperatura sursei reci iar randamentul ciclului este de 40%, temperatura sursei calde 
va fi : 

    a)   900K;    b) 800K;     c) 1000K;     d) 600K. 
 

38)  In reþeaua electricã din figurã  4,1,1,2.0,10 32111 RRRrVE . Sã se calculeze 
intensitatea curentului prin circuit.   

R2 
           E1, r1 R1 

 
  
  

         R3  

 

       
 
          
 
    a)  5A;      b) 0.5A;     c) 2A;     d) 3A. 
  
 
39)   Douã conductoare rectilinii , foarte lungi , paralele, situate în aer la distanþã cmd 45  unul de 
celãlalt sunt parcurse de curenþii de intensitãþi AII 10021  . Care este forþa de interacþiune 

electrodinamicã pe unitatea de lungime dintre conductoare? Se dã 
2

7
0 104

A

N  . 

     a)   
m

N2105  ;    b)   
m

N1105  ;     c)   
m

N3105  ;     d)   
m

N
5 . 

 
 
40)  Un circuit format dintr-o sursã cu E=18V,  1.0r   ºi un conductor din cupru având rezistivitatea 

m 8107.1  este parcurs de un curent I=10A. Dacã lungimea conductorului din cupru este l=50 
cm, atunci aria secþiunii lui este : 
     a) 2910 mS  ;     b) 2510 mS  ;     c) 25105 mS  ;     d) 29105 mS  .  
 


